
Obrazloženje 

 

Zaključkom se traži od gradonačelnika da u najkraćem roku od donošenja ovoga 

zaključka pokrene postupak donošenja izmjena i dopuna Plana gospodarenja otpadom Grada 

Zagreba 2018. - 2023. 

 

Gradska skupština Grada Zagreba donijela je Plan gospodarenja otpadom Grada 

Zagreba 2018. - 2023. na 13. sjednici, 24. svibnja 2018. godine. 

Potrebno je donijeti i ambicioznije ciljeve na području gospodarenja otpadom kako bi 

se dodatno smanjio pritisak na okoliš i ljudsko zdravlje, racionalno korištenje resursa i 

ostvarivanja održivosti, a što se ostvaruje planovima gospodarenja otpadom, a kako bi 

Republika Hrvatska u vrlo kratkom razdoblju ostvarila zadane ciljeve gospodarenja otpadom 

Europske unije.  

Tijekom provedbe Plan gospodarenja otpadom Grada Zagreba 2018. - 2023. godine 

raspolažemo s novim podacima više nacionalnih institucija, poglavito podacima iz Registra 

onečišćavanja okoliša (ROO), ali i podaci pojedinih sudionika u gospodarenju otpadom na 

području Grada Zagreba, a korišteni su i brojni stručni izvori i primjeri dobre prakse.  

Od donošenja važećeg Plana i njegove provedbe, imamo novu ocjenu stanja i potreba u 

gospodarenju otpadom na području Grada Zagreba, uključujući ostvarivanje ciljeva jer se 

situacija u međuvremenu promijenila. Od podataka o odvojenom sakupljanju otpada, odlaganju 

komunalnog i biorazgradivog otpada, lokacijama odbačenoga otpada i njihovom uklanjanju, 

postojeći plan s planiranim građevinama i uređajima za gospodarenje otpadom te statusu 

sanacije neusklađenih odlagališta i lokacija onečišćenih otpadom, podatke o lokacijama 

odbačenog otpada i njihovom uklanjanju, mjerama potrebnim za ostvarenje ciljeva smanjivanja 

ili sprječavanja nastanka otpada, izobrazno-informativne aktivnosti i akcije prikupljanja otpada, 

mjerama prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada, 

mjerama odvojenog prikupljanja otpadnog papira, metala, stakla i plastike te krupnog 

(glomaznog) komunalnog otpada, popis projekata važnih za provedbu odredbi Plana, 

organizacijske aspekte, izvore i visinu financijskih sredstava za provedbu mjera gospodarenja 

otpadom te rokove i nositelje izvršenja Plana. 

Hrvatski sabor donio je novi Zakon o gospodarenju otpadom 15. srpnja 2021. Vlada 

Republike Hrvatske donijela je Odluku o donošenju izmjena Plana gospodarenja otpadom 

Republike Hrvatske za razdoblje od 2017. do 2022. godine (Narodne novine 1/22), a isti je 

najvažniji planski dokument s kojim plan gospodarenja otpadom jedinica lokalne samouprave 

i Grada Zagreba mora biti usklađen (ZOGO, čl. 21.). Stoga smatramo da je potrebno donijeti 

izmjene i dopune Plana gospodarenja otpadom Grada Zagreba 2018. - 2023. godine do 

donošenja novog Plana gospodarenja otpadom Grada Zagreba od 2024. – 2030. godine. 

 

 Donošenje ovog zaključka ne proizvodi fiskalne učinke te za njegovo donošenje nije 

potrebno priložiti obrazac IPFU. 

 

 

 


